

夏日里的农民工

□ 记者 吕超峰 文/图

盛夏时节，高温酷暑，乘凉避暑是最惬意的事情。然而，在市区的几个建筑工地上，记者在现场看到，我们的农民工兄弟，在炎炎烈日下，辛勤工作。脸晒黑了，无所谓，笑容依旧灿烂；衣衫被汗水浸透了，脱下来拧一拧，抖一抖再穿上；午饭虽然简单，只要吃饱，浑身就充满了力量。

尽管他们起早贪黑干活儿很辛苦，尽管他们的工作相对不太稳定，但他们的眼神中却透露出坚毅、自信、乐观与豁达的光芒。他们用勤劳的双手、辛勤的汗水，换来全家的幸福生活。

正如《我是农民工》歌词中写的那样：

农民工嗨农民工
农民兄弟，城市中的英雄
不怕苦不怕累
不怕风吹日晒
月月拼嗨天天忙
全都为了家中妻儿爹娘
粗茶淡饭吃的香
睡觉休息架子床
我是农民工
奔波在城市中
哪怕我是一缕风
也要吹开满园红



视觉许昌



银梅可乐协办

本版图片均用手机拍摄



张俊玲，魏都区高桥营乡人



王小海，建安区五女店镇人



徐志勇，国家许昌经济技术开发区长村张乡人



张要亭，建安区蒋李集乡人



小翹



王志华，太康县朱口镇人



瞿铁军，建安区榆林乡人



午餐时间



尹磊，建安区邓庄乡人